

阿根廷僑校教師交流研習 增進教學品質

#中南美洲 #阿根廷 #阿根廷僑校教師聯誼會

全球華文網

活動時間：2019-08-23

為提升阿根廷及烏拉圭地區僑校教師的教學素養及專業知能，阿根廷僑校教師聯誼會18日及19日辦理「阿根廷僑校教師交流研習會」，計阿國首都各僑校、偏遠省分(如Mendoza省、Córdoba省及Santa Fe省)及烏拉圭地區等僑校教師90餘人共聚研習華語文教學。

研習課程邀請華興中文學校資深教師張秋惠、劉毓秀及張弘寬等分別主講「引起學習動機的教學設計」、「部首圖像漢字教學」及「教學e世代-電腦輔助教學」，愛育中文學校校長何仁豪分享「教育之道，愛與榜樣」、阿根廷僑校教師聯誼會會長張建坦探討「學習共同體實作及其價值探討」，以及多位教師就「華語遊戲教學」及「綜合分組教學」等課程進行交流，所有參加學員均全神貫注認真聆聽，課堂上互動熱絡，並認為對未來僑校教學幫助甚多。

研習期間駐阿根廷代表處僑務秘書丁健民、僑務委員林英忠及楊振壽等均蒞會致詞。丁健民致詞對僑校教師不斷學習、精進，以提升教學品質及效能表示肯定，同時籲請各僑校使用正體字教學，並宣傳僑務委員會自編教材。僑務委員林英忠表示，學生雖是學校主體，但教師作育英才，是培養下一代臺僑子弟的智能學習及語文能力的關鍵。僑務委員楊振壽則籲請僑校能與臺灣僑民聯合會結合與配合，使臺僑青年多參與僑社活動。

教聯會會長張建坦表示，所有參與老師均認為本次交流研習對教育理念及教學技能上皆有提升，在兩年一次僑委會辦理的教師研習會空檔，老師們能有此次進修機會，非常感謝僑委會及駐阿根廷代表處的協導。

此外，「2019年臺灣青年海外搭僑計畫」阿根廷組4位學員也參與聆聽「引起學習動機的教學設計」及「部首圖像漢字教學」等課程，增進對阿根廷僑教發展及教學設計的瞭解。

